



ОБЩИНА ПЛЕВЕН

Официален уеб сайт



Производители от Северна България се включват във Фестивал на виното и фермерските деликатеси в Плевен от 29 август до 1 септември

петък, 02 август 2024

29.08 – 01.09. 2024 г.

НА ВИНОТО И ФЕРМЕРСКИТЕ ДЕЛИКАТЕСИ

Фестивал на виното и фермерските деликатеси събира в Плевен производители от Северна България и ценители в края на август. Градът става домакин на второто разширено издание на форума в дните от 29 август (четвъртък) до 1 септември (неделя) 2024 г. Събитието ще се проведе в двора на Регионалния исторически музей (РИМ), като интересът към фестивала е огромен - до момента участие са потвърдили 20 производители от различни населени места в Северна България. Вход свободен!

Тазгодишното разширено издание на фестивала е под името „Time for Wine...“. Началото ще бъде поставено на 29 август (четвъртък) в Института по лозарство и винарство с открит ден, посветен на червения винен сорт грозде „Рубин“. Посетителите ще имат възможност да дегустират различни марки вина. Ежегодната изложба, на която ще бъдат представени традиционни и нови десертни сортове грозде, се организира за първи път съвместно с Аграрния университет в Пловдив, Института по земеделие и семезнание „Образцов чифлик“ – Русе и Институт по земеделие – Кюстендил. По време на фестивала ценителите на качествените вина и деликатеси ще могат да посетят и разположените в двора на музея щандовете на производители, те ще бъдат отворени за посетители от 12.00 до 22.00 часа.

10:00 НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ НА ТЕМА: „ЛОЗАТА, ВИНОТО, ХОРАТА И ВРЕМЕТО“

Тържественото откриване на Фестивала на виното и фермерските деликатеси „Time for Wine...“ е на 30 август (петък) от 18.00 часа в двора на РИМ – Плевен, с концерт на Северняшки ансамбъл за народни песни и танци „Иван Вълков“.

ОТКРИВАНЕ НА ФЕСТИВАЛ НА ВИНОТО И ФЕРМЕРСКИТЕ ДЕЛИКАТЕСИ "TIME FOR WINE".

На 31 август (събота) програмата продължава с концерт на Танцова формация „Веселяци“, представяне на участниците във фестивала и дегустационен уъркшоп. В 20.00 часа започва Нощ на танго и цигански романси.

31 АВГУСТ /СЪБОТА/

ОТВОРЕНО ЗА ПОСЕТИТЕЛИ: 12:00 - 22:00

На 01 септември (неделя) от 18.00 часа е закриването на фестивала, ще има томбола за посетителите и връчване на грамоти на участниците.

16:00 ФОЛКЛОРЕН КОНЦЕРТ НА ТАНЦОВА ФОРМАЦИЯ „ВЕСЕЛЯЦИ“

17:00 ПРЕДСТАВЯНЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ ВЪВ „ФЕСТИВАЛ НА ВИНОТО И ФЕРМЕРСКИТЕ ДЕЛИКАТЕСИ“

19:00 ДЕГУСТАЦИОНЕН WORKSHOP ДОЦ., Д-Р, ИНЖ. ТАТЯНА ЙОНЧЕВА ЩЕ РАЗКРИЕ ТАЙНИТЕ НА ДЕГУСТАЦИЯТА НА ВИНО

20:00 „НОЩ НА ТАНГО И ЦИГАНСКИ РОМАНСИ“ КАЛОЯН КУМАНОВ, ПИАНИСТКАТА РАЛИЦА БОТЕВА, ЦИГУЛАРЯТ СТИЛИАН ДЕРМЕНДЖИЕВ И ТЕНОРЪТ МОМЧИЛ КАРАИВАНОВ ПРЕДСТАВЯТ УНИКАЛНО МУЗИКАЛНО ИЗЖИВЯВАНЕ

01 СЕПТЕМВРИ /НЕДЕЛЯ/

ОТВОРЕНО ЗА ПОСЕТИТЕЛИ: 12:00 - 19:00

18:00 ЗАКРИВАНЕ НА ФЕСТИВАЛ НА ВИНОТО И ФЕРМЕРСКИТЕ ДЕЛИКАТЕСИ "TIME FOR WINE" ТОМБОЛА С НАГРАДИ ЗА ПОСЕТИТЕЛИТЕ И ВРЪЧВАНЕ НА ГРАМОТИ НА УЧАСТНИЦИТЕ

място на провеждане: двора на РИМ - Плевен, вход: свободен